








CENTRUL TEHNIC PENTRU SECURITATE
INDUSTRIALA SI CERTIFICARE SRL

GERTI FIGAT DE GONFORMITATE
Nr. de inregistrare OCPcsp MD 015 11A48040-21

Data emiterii 26 februarie202l Valabil pini la 26 februarie2024

ORGANISMTTL DE CERTIFTCARE A PRODUSELOR CU GRAD SPORIT DE PERICOL
din cadrul sRL "centrul rehnic pentru Securitate Industriali qi certificare",
MD-2004, mun. Chigindu, str. S.Lazo,48; sediul central:mun. Chigindu, str. Melestiu 22lA,
tel. : 0222081 86. 022208 | 5 6

PRIN PREZI{TUL DOCUMBT{TSECONFIRIITA FAITUL, CA pRoousu-EIDu\TIFICATEASTFU-:
DENUMIREA / DESCRIEREA
fevi tehnice din polietilend reciclatd
cu gama de diametre: l6mm - 315mm,
producfie fabricati frn serie

STJNT CONFORME CU CERTNTELE OBLIGATORII STABTLITE iN
SM EN 12201-2+Al:2016,p.5.1, p.5.2,p.6.2,p.6.3,p.6.4,p.6.5, p.7.2,p.8.2, p.l I

PRODUCATOR

LINIPLAST SRL
RM, rrnrn.ChrSinnll, str.P[durii 6/2

CLIENT
LTNIPLAST SRL
RM, mun.ChtSin[q str.Pddurii, 6 12, teL 022- 5 58- 139

odul NC MI)
3917

Codul firii
MD

Codul IDNO
l 003600r 28591

CERTIFICATTJL ESTE ELIBERAT iN NNZN
Raportului de evaluare a procesului de producfie nr. 341 dn22.02.202r.
Raportuhri de evaluare nr.6 I 0 17 - ev dn 25 .02.2021 .

TNFORM ATrE S UPLrM ENTARA
t conform schemei de certificare de tip 3.

i[ cu periodicitatea de o dat[ fi.r an.
()
r()
O
O

ntl Al I lrl
decertificaret V/\4./ . Nicolai Manolov

C-

r)

ti
0)a

In atenliu emtreprenorilor Si organelor de control!
Copiile certificatului de conformitate se legalizeuzd in modul stabilit de

Organismul de Certificare a Produselor cu Grad Sporit de Pericol



S. R. L. "CertE lectroTest"
Gertificare Voluntard

Nr. de inregistrare CET 13 C220026'22

Data emiterii 08 februarie 2022

ORGAIIISMT'L DE CRNF'ICARE

Valabil pinn h 08 februarie 2023

PRODUCATOR

OOO '3anopoxcrulfi :aso.q qnsrnr,rx cuaroa", Ucrqina

SOLICITANT

'EUROLUMINA' S.RL., rnn- Chifirdu sf. Industriah 59 M, Repr:blba MoHova

organismului
Pooescu Didna

CERTI FICAT DE CON FORMITATE

'CertEbctoTest''S.RL. mrn Cbqin[q sf. Alba Iulia m.75A" of 402, MD 2071' RM

tel: +3'73 69 585 1 1 l, +373 69 304 950, e-naft ofice@certebcfotest'rd

pruN pRxzrNrrll DocuMrNTsEcoNrnM,i fAPTUI. cA PRo DUSII,E rDrNIrHcAlE Asr$L:
DD{UMIRJA / DTSCRIINXA

Cabluri qi condrrctoare ebcFbe h sortinrnt nurca '33IlC" nndeb confrrm anexei,

uue (. . .) - cifre gitsau litere ce reprezirfa secfitrea !n rnrf in variarteb npdehrhi

Contract de livrare ru. l36Dl dn24-12-2021 cu OOO '3aropoxcrc{i gaBoA

uBerHbIX cnJIaBos", Ucraina

strr coxronl,m cu CmJNTTLE oBtrGAToRtr srABu,nt iN :

Docunprte rlcrfiBtirre confurm anexei

CRIIF'ICATUL EStr U-nmlr frl r.lze
Raport de waluare ftral Nr. 018-RE dn08.A2.2022, eliberat de OCP din cadnrl'CertEhctroTest'S.R.L.'

-* ctilioe,r, sr- AIba lulb rr.754 of 402, MD 2071, RM; Raport de irrerciriNl.9373/02 /22 dnr

o3.u.21izetberatde il SERTIFI6ARE SRL, MD 2001, rnm-chisin5u bLcagarno2'

TNF0RMATTE s UPIIMSITARA:

scherra de certiftare 2. sr4ravegfuerea se eftctm una dati pe an de cdtg ocpr din cadrul cET'

iode"uort 
"rt" 

vabbil d6arn'l caal asigr:rdrii cu infimrafie tr lirrba de stat a fecdrei uni6! de prodrs

confrrm bgblalbi in vigoare. Contact de pres6ri serviiii Nr' O29 dm 16'01'2022

g(td
.il-td





S. R. L. " CertE lectroTest"
Certificare Voluntard

13 c220016-22

Valabil pinn b 01 februarie 2023

CERTI F ICAT DE (ON FORMITATE

Nr. de inregistrare CET

Data emiterii 01 februarie 2022

ORGAI\EMIJL DE CRTIF'rcARE

'CertEbctoTest''S.RL. rrur ChEinnu str Alba Iulia nr.75L of 402, MD 2071, RM
tel: +373 69 585 111, +373 69 304 950, e-nafl: offce@certebctrotest.nd

PRIN PRSEITT,L Do CI'I\,E\T sE c o NFRM TAPruL CA PRO DUStrI,E TDINIFICATE ASTTS,:
DEYUIIIRFA / DES C RIIRXA

Man5oane electrice perlru protecfia qi corntrarea reteblor electrbe prin cablu rnarca

KBT nndeb: 3K[III..., 3KBTn..., 3CTn..., 4CTu..., 4KBIITn..., 4KBTI...,
4KHTu...,5fIKTn...,5IIKTn(6)..., IITO..., IIIICT..., 1IIKBT...,)'KIh..., TPM-..

wrde (...) - cifre qy'sau lrtere ce reprezinta varianteb rmdehhri
Cortract de liware: Nr.643l45917948/2O024 din 16.1 1.2020 cu OOO <Toproshlfi

,qoM 'KBTI), Federafia RtsI

st{T coNFoRra cu cmINTE E oBLIGAToRtr s rABn rrr ftl :

GOST 1378 1.0-86E p. 1. 1, r.3, 2.r, 2.2, 2.19, 7 .1

PRODUCATOR :

OOO <<I(arlarclorft ererrporexrusecru{ft 3agoA'KBT'}>, Federa}ia Rrsd

SOLICITANT

'EUROLIIMINA" S.RL., rnn Ch$inlq str.Indusriah 59M, Republba Mobova

CRIFICATT]L ES TE E;IBRAT iN BAZA

Raport de evalr.rare frral Nr. 014-RE din01.02.2022, etberat de OCP din cadrul 'CertEbctoTest'S-R.L.,

rnrnChbjndu,str.AIbaIulianr.TSA,of402,MD20T|,RM; RaportdeincercIriNr.936S/02n2dii
31.01.2022 etberat de Li CERTIFICARE SRL, MD 2001, mm-Chsinil.L blcaearin2.

$FORWqTIE S UPI-nm\TARA:
Schenn de certificare 2. Supravegherea se va efectua urn datd pe an de cdtre OCpr din cadrul CET.

Certificatul este vabbil doar ?r caarl asigurdrii cu inforrmlie i-n linrba de stat a fecdrei unitiiti de prodrn
confrrm bgislafiei in vigoare. Confact de prestiri servicii Nr. 029 dn 16.01 .2022

oryanismului Popescu Diana

Y{-,19 
*uel



S. R. L. " GertE lectroTest"
Certificare Voluntari

CERTI F ICAT DE (ON FORMITATE
Nr. de inregistrare CET 13 C280029-22

Data emiterii 08 februarie 2022 Valatril oini la 08 februarie 2023

ORGAIIISMT]L I}ECRflT'ICARE

'CertEbctoTesf'S.RL. rrur Chbinlu str Alba Iulia m.754 of 402, MD 2071, RM
taL: +373 69 585 I I l, +373 69 3O4 950, e-nrail ofice@certelecaotestnd

PRIN PREZU\TruL DO C UN'ffi{T SE C O NTRMA FAPTUI" CA PRO DUStrLE IDINTFICAIE ASIFTL:
DEYUMIAXA / DESCRIINEA

Aparate ebctrbe p€ffu corutarea circuitebr'elecfbe (prize, inferrpdtoare) rnarca

Mr.thsan Ebctrb... - wde (...) - cifte gi/sau libre ce reprezinta variadele rndehfui
Contract de liware:rn.JI002983.1 din01.01.2022 cu Mrftrsan Phstk Ebktrik San ve

TF. A$, Twcia

siNT coNraRrmcu cBrNTE EoBttcetoustmrr,rtntt :

SM SR CEI 608 84- 1 20 12 cap.1, 8, lO, l l, 12, 1 4, 16, 17, 22, 23, 26, 27
SM SR EN 60669- I 201 0 cap.1, 8, 10, 12, 13, 14, 16, 22, 23; p.15.3

PRoDIJCATOR

MuttranPhstk Ehktrk San ve Trc. A$, Twibe ':

SOLrcITANT

'EUROLIJMINA" S.RL., mra Chqindu st. Industrbh 59 M, Repriblica Mohova

CTRTTTICAIIN- ESTEU,BRAT iN BAZA

Raport.de evalnre fual Nr. 020-RE dm08.02.2022, eliberat de OCP din cadrul'CertEbctoTesfS.Rl.,
rmn ChiSinnr\ str. Alba Iulia nr.75d of 402, MD 2071, RM; Rapod de tucercdri Nr.9375102 D2 dn
M.02.2022,9376/02 D2 dn M.02.2022 eliberat de Li CRTFICARE SRI4 MD 2001, rrtrtrrChbirdrr

btcaeadn 2.

TNFORI4ATTE S rJPUMrr{rAM:
Schena de certifcare 2. Sr.prarregfterea se va eftctua rna datii pe an de ctrfe OCpr din cadrul CET.
Certiftatul este rahbil doar ftr caarl asigwnrii cu inftrnnlie h lirriba de stat a fiecnrei uiEi{i de prodw
confrrm hgbhliei fo vigoare . Con!:act de prestilri servbii Nr. 029 dn 16 .0I .2022

organisnrului @x Popescu Diana
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S.R. L."CeftElectroTest"
Certificare Voluntard

CERTI F ICAT DE CON FORMITATE

Nr. de inregistrare CET 13 C220022-22

Data erdterii 01, febrruarie 2022 Valalil pinii la 01 februarie 2023

ORGANfSMT]L DE CTRTIFICARE

'CertEbctroTesf'S.RL. am. Cb$innu st Alba Iulia rn.75A, of 402, MD 2071, RM
teL: +373 69 585 1l 1, +373 69 304 950, e-rrail ofice@cerrcbcffotest.rd

pnIN pRrzlNTt L DocrJMEyrsEcoNFtRMA FApru- cA pRoDUsELEtDtrNnFrcArEAslFrL:
DE{IJMIREA / DEICRIIREA

Dbpoziive de proGctb 9i disfribr4b a chrculebr electrice mc. TDM Ebctb rmdele
KfL.., rL..,6M-8II..., flP..., XS/n..., ilPB..., IIPH..., ulde (...) - cifre qi/saulitere

ce reprezirta wrianteb rmdebhi
Conhact de liware: nr.1 198-3 din 3 1.03.2021 cu OOO 'Topronrrfi nou
Moposo*a", Rrsia

shff coNE.oR E cU CRINTTLE oBLIGAToRII STABTLITE bJ :

SM SR EN 61439-3 2014 p.5.2, 5.3, 5.5, 6. 1, 6.2, 6.3, 8-2, 8.3, 8-4, 8.6, 8.8, 10.9

PRODI'CATOR

OO0'llaquouarbHarr sneKrporexHuqecxat
r<owarux Moposoaa (IDKM)", Rusia qi fliabb ate !fui
SOLTCTANT

'EUROLUMINA" S.RL., rnta Chqindu sb.Inftsfbh 59M, Repubfra Mohova

CRITFICATIIL ESTEE,TBRAT ftT BAZA
-Raport do erahrare ftialNr. 017-RE din 01.01.2022, efuerat de OCP din cadrul'CertEbctoTest''
S.RL, ln,lr Chis,inirr sb. Alba Iulia r.75A", of 402, MD 2071, RM; Raport de focerciriNr. 9369/02
/22 dn 26.01.2022, elberat de Lt CEnfmtCenE SRL, MD 2001, mnrcbidnnu btGagarin 2.

INFORMATIE SIJPLIME\MARA:

Schena de certiftare 2. Sforavegherea se va eftctua una dad pe an de cdte OCpr din cadnrl CET.
Cerlifcatul este lahbil doar h cazrl asigu{rii cu inbrrna{b ftr lirrba de stat a fecirei unitdli de prodm
conform bgislaJbi h vigoare. Contract de prestiiri servbii Nr. O29 dlla 16.01 .2022

organismului
Popescu Diana





















 

Pruszków, 2018-05-21 

 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE / UE DECLARATION OF CONFORMITY 
NR/NO.: CE/PL/37/2018  
 
Nazwa i adres producenta / Name and address of the manufacturer: 

GTV POLAND Sp z o. o. sp.k., ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszków 
 
Niniejsza deklaracja zgodności wydana zostaje na wyłączną odpowiedzialność producenta. 
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer. 
 
Przedmiot deklaracji / Object of declaration: 

 

Opis 
Description 

 

Plafoniera z mikrofalowym czujnikiem ruchu, max. 40W, E27, AC220-240V, 50/60Hz,  
kąt świecenia 360*, IP20, klosz mleczny, biała 

Plafoniera VIZELA z czujnikiem ruchu, max. 2x40W, E27,  AC220-240V, 50/60Hz,  
kąt świecenia 360*, IP20, klosz półprzeźroczysty, biała 

Plafoniera z czujnikiem ruchu, max. 2x40W, E27,  AC220-240V, 50/60Hz,  
kąt świecenia 360*, IP20, klosz mleczny, biała 

 

Model 
Model 

 

OS-PLCZMI-00, OS-PLCRKZ-00, OS-PLCRKM-00 

Seria 
Serial number 

ZZ-XXXXXXXXX/XX 

 
Wymieniony powyżej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnośnymi wymaganiami unijnego 
prawodawstwa harmonizacyjnego: 
The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation 
legislation: 
 
Dyrektywa / Directive LVD 2014/35/EU  
Dyrektywa / Directive EMC 2014/30/EU 
Dyrektywa / Directive ErP 2009/125/EC 
Dyrektywa / Directive RoHS 2011/65/EU 
 
Odniesienia do odnośnych norm zharmonizowanych, które zastosowano, lub do innych specyfikacji 
technicznych, w stosunku do których deklarowana jest zgodność: 
References to the relevant harmonized standards used or references to the other technical 
specifications in relation to which conformity is declared: 
 
 

PN-EN 55015:2013-10P / EN 55015:2013 

PN-EN 61000-3-2:2014-10P / EN 61000-3-2:2014 

PN-EN 61000-3-3:2013-10E / EN 61000-3-3:2013 

PN-EN 61547:2009E / EN 61547:2009 

PN-EN 60669-1:2018-04E / EN 60669-1:2018 

PN-EN  60669-2-1:2007+A1:2009P+A12:2010E/ EN 60669-2-1:2004+A1:2009+A12:20102 

PN-EN 60598-1:2015-04P+A1:2018-04E / EN 60598-1:2015+A1:2018 

PN-EN 60598-2-2:2012P / EN 60598-2-2:2012 

PN-EN 62471:2010P / EN 62471:2008P 

 

 

 



 

Pruszków, 2018-05-21 

 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE / UE DECLARATION OF CONFORMITY 
NR/NO.: CE/PL/37/2018  
 
Nazwa i adres producenta / Name and address of the manufacturer: 

GTV POLAND Sp z o. o. sp.k., ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszków 
 
Niniejsza deklaracja zgodności wydana zostaje na wyłączną odpowiedzialność producenta. 
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer. 
 
Przedmiot deklaracji / Object of declaration: 

 

Opis 
Description 

 

Plafoniera z mikrofalowym czujnikiem ruchu, max. 40W, E27, AC220-240V, 50/60Hz,  
kąt świecenia 360*, IP20, klosz mleczny, biała 

Plafoniera VIZELA z czujnikiem ruchu, max. 2x40W, E27,  AC220-240V, 50/60Hz,  
kąt świecenia 360*, IP20, klosz półprzeźroczysty, biała 

Plafoniera z czujnikiem ruchu, max. 2x40W, E27,  AC220-240V, 50/60Hz,  
kąt świecenia 360*, IP20, klosz mleczny, biała 

 

Model 
Model 

 

OS-PLCZMI-00, OS-PLCRKZ-00, OS-PLCRKM-00 

Seria 
Serial number 

ZZ-XXXXXXXXX/XX 

 
Wymieniony powyżej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnośnymi wymaganiami unijnego 
prawodawstwa harmonizacyjnego: 
The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation 
legislation: 
 
Dyrektywa / Directive LVD 2014/35/EU  
Dyrektywa / Directive EMC 2014/30/EU 
Dyrektywa / Directive ErP 2009/125/EC 
Dyrektywa / Directive RoHS 2011/65/EU 
 
Odniesienia do odnośnych norm zharmonizowanych, które zastosowano, lub do innych specyfikacji 
technicznych, w stosunku do których deklarowana jest zgodność: 
References to the relevant harmonized standards used or references to the other technical 
specifications in relation to which conformity is declared: 
 
 

PN-EN 55015:2013-10P / EN 55015:2013 

PN-EN 61000-3-2:2014-10P / EN 61000-3-2:2014 

PN-EN 61000-3-3:2013-10E / EN 61000-3-3:2013 

PN-EN 61547:2009E / EN 61547:2009 

PN-EN 60669-1:2018-04E / EN 60669-1:2018 

PN-EN  60669-2-1:2007+A1:2009P+A12:2010E/ EN 60669-2-1:2004+A1:2009+A12:20102 

PN-EN 60598-1:2015-04P+A1:2018-04E / EN 60598-1:2015+A1:2018 

PN-EN 60598-2-2:2012P / EN 60598-2-2:2012 

PN-EN 62471:2010P / EN 62471:2008P 

 

 

 



 

Pruszków, 2018-07-05 

 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE / UE DECLARATION OF CONFORMITY 
NR/NO.: CE/PL/48/2018 
 
Nazwa i adres producenta / Name and address of the manufacturer: 

GTV POLAND Sp z o. o. sp.k., ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszków 
 
Niniejsza deklaracja zgodności wydana zostaje na wyłączną odpowiedzialność producenta. 
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer. 
 
Przedmiot deklaracji / Object of declaration: 

 

Opis 
Description 

 

Plafoniera MOON LED, 12W, 1200lm, AC180-265V, 50/60 Hz, PF>0,5, Ra≥80, 
IP54,IK08,120°,4000K,okrągła 

Plafoniera MOON LED, 18W, 1800lm, AC180-265V, 50/60 Hz, PF>0,5, Ra≥80, 
IP54,IK08,120°,4000K,okrągła 

 

Model 
Model 

 

LD-MOON12W-NB, LD-MOON18W-NB 

Seria 
Serial number 

ZZ-XXXXXXXXXX/XX 

 
Wymieniony powyżej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnośnymi wymaganiami unijnego 
prawodawstwa harmonizacyjnego: 
The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation 
legislation: 
 
Dyrektywa / Directive LVD 2014/35/EU   
Dyrektywa / Directive EMC 2014/30/EU 
Dyrektywa / Directive ErP 2009/125/EC 
Dyrektywa / Directive RoHS 2011/65/EU 
 
Odniesienia do odnośnych norm zharmonizowanych, które zastosowano, lub do innych specyfikacji 
technicznych, w stosunku do których deklarowana jest zgodność: 
References to the relevant harmonized standards used or references to the other technical 
specifications in relation to which conformity is declared: 
 
 
 
 

PN-EN 55015:2013-10P+A1:2015-08P / EN 55015:2013+A1:2015 

PN-EN 61000-3-2:2014-10P / EN 61000-3-2:2014 

PN-EN 61000-3-3:2013-10E / EN 61000-3-3:2013 

PN-EN 61547:2009E / EN 61547:2009 

PN-IEC 598-2-1:1994 / EN 60598-2-1:1989 

 



DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE / UE DECLARATION OF CONFORMITY
NR/NO.: 

Nazwa i adres producenta / Name and address of the manufacturer:

Niniejsza deklaracja zgodności wydana zostaje na wyłączną odpowiedzialność producenta.
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Przedmiot deklaracji / Object of declaration:

Wymieniony powyżej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnośnymi wymaganiami 
unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego:
The object of the declaration described above is in conformity with the relevant  
Union harmonisation legislation:

Odniesienia do odnośnych norm zharmonizowanych, które zastosowano, lub do innych specyfikacji 
technicznych, w stosunku do których deklarowana jest zgodność:
References to the relevant harmonized standards used or references to the other technical  
specifications in relation to which conformity is declared:

Pruszków, 

Opis  
Description

Model 
Model

Seria  
Serial number

Dyrektywa / Directive

2022-09-14

CE/2022/45

Oprawa LED MODULAR, backplate / LED panel MODULAR, backplate
60x60cm, 4000K, 40W, 4800lm, AC220-240V, PF>0,9, IP54, 5y

60x60cm, 4000K, 40W, 4200lm, AC220-240V, PF>0,9, IP54, 5y, UGR<19
120x30cm, 4000K, 40W, 4200lm, AC220-240V, PF>0,9, IP54, 5y, UGR<19

LD-MOD4060-NB, LD-MOD4060UGR-NB, LD-MOD12030UGR-NB

ZZ-XXXXXXXXXX/XX

LVD 2014/35/EU, EMC 2014/30/EU, ErP 2009/125/EC, (Rozp. Komisji (UE) / Regulation (EU) 2019/2020),
RoHS 2011/65/EU, 2015/863

EN IEC 55015:2019+A11:2020
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN 61547:2009

EN 60598-1:2015+A1:2018
EN 60598-2-2:2012

EN IEC 60598-2-1:2021
EN 62493:2015
EN 62471:2008

EN IEC 63000:2018



DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE / UE DECLARATION OF CONFORMITY
NR/NO.: 

Nazwa i adres producenta / Name and address of the manufacturer:

Niniejsza deklaracja zgodności wydana zostaje na wyłączną odpowiedzialność producenta.
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Przedmiot deklaracji / Object of declaration:

Wymieniony powyżej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnośnymi wymaganiami 
unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego:
The object of the declaration described above is in conformity with the relevant  
Union harmonisation legislation:

Odniesienia do odnośnych norm zharmonizowanych, które zastosowano, lub do innych specyfikacji 
technicznych, w stosunku do których deklarowana jest zgodność:
References to the relevant harmonized standards used or references to the other technical  
specifications in relation to which conformity is declared:

Pruszków, 

Opis  
Description

Model 
Model

Seria  
Serial number

Dyrektywa / Directive

2022-09-14

CE/2022/47

G-TECH Oprawa LED BIZAR, backplate / G-TECH LED panel BIZAR, backplate
60x60cm, 4000K, 40W, 4000lm, AC220-240V, PF>0,9, IP44, IK08
120x30cm, 4000K, 40W, 4000lm, AC220-240V, PF>0,9, IP44, IK08

GT-BPZ40W606-40, GT-BPZ40W123-40

ZZ-XXXXXXXXXX/XX

LVD 2014/35/EU, EMC 2014/30/EU, ErP 2009/125/EC, (Rozp. Komisji (UE) / Regulation (EU) 2019/2020),
RoHS 2011/65/EU, 2015/863

EN IEC 55015:2019+A11:2020
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN 61547:2009

EN 60598-1:2015+A1:2018
EN 60598-2-2:2012

EN IEC 60598-2-1:2021
EN 62493:2015
EN 62471:2008

EN IEC 63000:2018



DECLARAŢIE DE CONFORMITATE ȘI PERFORMANŢĂ
DECLARATION OF CONFORMITY AND PERFORMANCE
DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ E PRESTAZIONE
NUMĂR DE ÎNREGISTRARE / REGISTRATION NUMBER / NUMERO DI REGISTRAZIONE

1. Cod unic de identificare a produsului / Product unique identification code / Codice unico identificativo del prodotto:

2. Tip produs/Product type/Tipo prodotto:

3. Numele și adresa fabricantului / Name and the adress of the producer / Nome e indirizzo del produttore: ARELUX S.R.L., str. Alexei Tolstoi 
nr. 12, 600093, Bacău, România, tel: +40 234 514492, fax: +40 234 546620, e-mail: office@arelux.ro, www.arelux.ro

4. Numele și adresa reprezentantului autorizat / Name and adress of the representative / Nome e indirizzo del rappresentante autorizzato:
Conform listei de distribuitori autorizaţi / According to lists of authorized distributors / Secondo l’elenco dei distributori autorizzati

5. Sistemul de evaluare și verificare a constanței performanței produsului / The system of assessment and verification of constancy for the 
performance of the product / Il sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto: Sistem 4 / System  4 / Sistema 4

6. Produs pentru care a fost emis un Agrement Tehnic European / Product that has been issued a European Technical Approval / Prodotto che è 
stato emesso un Benestare Tecnico Europeo: Nu este cazul / Not applicable / Non applicabile

7. Performanța și conformitatea declarate / Declared performance and conformity / Prestazione e conformità dichiarate: 

Directiva LVD / LVD directive / Direttiva LVD 2014/35/EU 
Directiva EMC / EMC directive / Direttiva EMC 2014/30/EU

Ion RAFA
Director Tehnic / Technical Manager / Direttore Tecnico 
Bacău, 01/08/2022

8. Performanța și conformitatea produsului sunt conforme cu valorile tehnice enumerate la punctul 7. 
Această declarație este emisă pe propria răspundere de producătorul identificat la punctul 3.
Semnată pentru și în numele producătorului de:

The performance and conformity of the product is in according with the technical features declared at the point 7. 
This declaration is issued on his own responsibility by the producer identified at the point 3. 
Signed for and on behalf of the producer by:

Le prestazione e conformità del prodotto sono conforme alla caratteristiche tecniche presentate nel paragrafo 7.  
Questa dichiarazione è rilasciata sotto l‘esclusiva responsabilità del produttore identificato al paragrafo 3.
Firmato in nome e per conto del produttore da:

Directiva / Directive / Direttiva 2011/65/EU: Directiva RoHS / RoHS Directive / Direttiva RoHS

Directiva / Directive / Direttiva 2009/125/EC.
Proiectare ecologică / Ecodesign requirements / Progettazione ecocompatibile: Regulamentul (UE) 2019/2020

Directiva/Directive/Direttiva 2010/30/EC 
Etichetarea consumului energetic / Labelling of energy consumption / Etichettatura consumo di energia: Regulamentul delegat (UE) 
2019/2015. Clasa de eficiență energetică / Energy efficiency class / Classe di efficienza energetica: -

EN 60598-1:2015 + A1:2018, EN 60598-2-1:2020, EN 60598-2-22:2014 + A1:2020, EN 61347-2-7:2012 + A1:2013, EN 62493:2015, EN 
62471:2008, EN 62031:2008 + A1:2013 + A2:2015, EN 60529:1992 + A2:2013, EN 55015:2019 + A11:2020, EN 61000-3-2:2019, EN 
61000-3-3:2013 + A1:2019, EN 61547:2009

UE - AW60LEDM/NM - 2022

AW60LEDM/NM, XARROW AW60LED
ILUMINAT DE SIGURANȚĂ / EMERGENCY LIGHTING / ILLUMINAZIONE D’EMERGENZA

CORP DE ILUMINAT DE SIGURANŢĂ / EMERGENCY LIGHT FITTING / APPARECCHIO PER ILLUMINAZIONE DI EMERGENZA

Caracteristici esențiale / Essential features / Caratteristiche essenziali Performanța / Performance / Prestazione

Tensiune de intrare / Input voltage / Tensione di entrata 220-240V AC

Putere / Power / Potenza 4W

Temperaturi de culoare / Color temperature / Temperatura di colore 6500K

Indicele de readre a culori / Color rendering index / Indice di resa cromatica -

Flux luminos / Luminous flux / Flusso luminoso - / -

Clasa de izolație electrică / Electrical insulation class / Classe di isolamento elettrica II

Protecția la praf și umiditate / Protection against dust and moisture / La protezione 
contro polvere e umidità (IP) 20

Protecția la impact / Impact protection / Protezione contro gli urti (IK) IK06

www.arelux.ro

ARELUX S.R.L.
Alexei Tolstoi street, nr. 12, Bacău - 600093, ROMÂNIA.
Tel: +40 0234 514 492 / 546 620. Fax: +40 0234 546 677. 



DECLARAŢIE DE CONFORMITATE ȘI PERFORMANŢĂ
DECLARATION OF CONFORMITY AND PERFORMANCE
DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ E PRESTAZIONE
NUMĂR DE ÎNREGISTRARE / REGISTRATION NUMBER / NUMERO DI REGISTRAZIONE

1. Cod unic de identificare a produsului / Product unique identification code / Codice unico identificativo del prodotto:

2. Tip produs/Product type/Tipo prodotto:

3. Numele și adresa fabricantului / Name and the adress of the producer / Nome e indirizzo del produttore: ARELUX S.R.L., str. Alexei Tolstoi 
nr. 12, 600093, Bacău, România, tel: +40 234 514492, fax: +40 234 546620, e-mail: office@arelux.ro, www.arelux.ro

4. Numele și adresa reprezentantului autorizat / Name and adress of the representative / Nome e indirizzo del rappresentante autorizzato:
Conform listei de distribuitori autorizaţi / According to lists of authorized distributors / Secondo l’elenco dei distributori autorizzati

5. Sistemul de evaluare și verificare a constanței performanței produsului / The system of assessment and verification of constancy for the 
performance of the product / Il sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto: Sistem 4 / System  4 / Sistema 4

6. Produs pentru care a fost emis un Agrement Tehnic European / Product that has been issued a European Technical Approval / Prodotto che è 
stato emesso un Benestare Tecnico Europeo: Nu este cazul / Not applicable / Non applicabile

7. Performanța și conformitatea declarate / Declared performance and conformity / Prestazione e conformità dichiarate: 

Directiva LVD / LVD directive / Direttiva LVD 2014/35/EU 
Directiva EMC / EMC directive / Direttiva EMC 2014/30/EU

Ion RAFA
Director Tehnic / Technical Manager / Direttore Tecnico 
Bacău, 01/08/2022

8. Performanța și conformitatea produsului sunt conforme cu valorile tehnice enumerate la punctul 7. 
Această declarație este emisă pe propria răspundere de producătorul identificat la punctul 3.
Semnată pentru și în numele producătorului de:

The performance and conformity of the product is in according with the technical features declared at the point 7. 
This declaration is issued on his own responsibility by the producer identified at the point 3. 
Signed for and on behalf of the producer by:

Le prestazione e conformità del prodotto sono conforme alla caratteristiche tecniche presentate nel paragrafo 7.  
Questa dichiarazione è rilasciata sotto l‘esclusiva responsabilità del produttore identificato al paragrafo 3.
Firmato in nome e per conto del produttore da:

Directiva / Directive / Direttiva 2011/65/EU: Directiva RoHS / RoHS Directive / Direttiva RoHS

Directiva / Directive / Direttiva 2009/125/EC.
Proiectare ecologică / Ecodesign requirements / Progettazione ecocompatibile: Regulamentul (UE) 2019/2020

Directiva/Directive/Direttiva 2010/30/EC 
Etichetarea consumului energetic / Labelling of energy consumption / Etichettatura consumo di energia: Regulamentul delegat (UE) 
2019/2015. Clasa de eficiență energetică / Energy efficiency class / Classe di efficienza energetica: -

EN 60598-1:2015 + A1:2018, EN 60598-2-1:2020, EN 60598-2-22:2014 + A1:2020, EN 61347-2-7:2012 + A1:2013, EN 62493:2015, EN 
62471:2008, EN 62031:2008 + A1:2013 + A2:2015, EN 60529:1992 + A2:2013, EN 55015:2019 + A11:2020, EN 61000-3-2:2019, EN 
61000-3-3:2013 + A1:2019, EN 61547:2009

UE - RN01M/NM - 2022

RN01M/NM, XRUN
ILUMINAT DE SIGURANȚĂ / EMERGENCY LIGHTING / ILLUMINAZIONE D’EMERGENZA

CORP DE ILUMINAT DE SIGURANŢĂ / EMERGENCY LIGHT FITTING / APPARECCHIO PER ILLUMINAZIONE DI EMERGENZA

Caracteristici esențiale / Essential features / Caratteristiche essenziali Performanța / Performance / Prestazione

Tensiune de intrare / Input voltage / Tensione di entrata 220-240V AC

Putere / Power / Potenza 3W

Temperaturi de culoare / Color temperature / Temperatura di colore -

Indicele de readre a culori / Color rendering index / Indice di resa cromatica -

Flux luminos / Luminous flux / Flusso luminoso - / -

Clasa de izolație electrică / Electrical insulation class / Classe di isolamento elettrica I

Protecția la praf și umiditate / Protection against dust and moisture / La protezione 
contro polvere e umidità (IP) 20

Protecția la impact / Impact protection / Protezione contro gli urti (IK) -

www.arelux.ro

ARELUX S.R.L.
Alexei Tolstoi street, nr. 12, Bacău - 600093, ROMÂNIA.
Tel: +40 0234 514 492 / 546 620. Fax: +40 0234 546 677. 



ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ ТРЕБОВАНИЯМ ЕС
LG/2021/07/071

CтраницаLUG Light Factory Sp. z o.o.
ul. Gorzowska 11

65-127 Zielona Góra
tel. +48 68 411 72 68

NIP: PL 929-17-85-452, REGON 080212116
WEE E0001382WZ, KRS 0000290498
Окружной суд в Зелена-Гура

Дата создания документа:
16/10/2021 1

PN-EN 60598-1:2015-04
PN-EN IEC 55015:2019-11
PN-EN IEC 55015:2019-11/A11:2020-07
PN-EN 61547:2009
PN-EN 61000-3-2:2019-14
PN-EN 61000-3-3:2013-10
PN-EN IEC 63000:2019-01

PN-EN 62471:2010
PN-EN 60598-2-2:2012
PN-EN 60598-2-2:2015-01
PN-EN 61347-1:2015-09
PN-EN 61347-2-13:2015-04/A1:2017-07
PN-EN 60598-1:2015-04/A1:2018-04
PN-EN 60598-2-25:2000/A1:2005

Мы

LUG Light Factory Spółka z o.o.
ul. Gorzowska 11
65-127 Zielona Góra

заявляет под свою исключительную ответственность, что изделие

в соответствии с положениями следующих актов:

и следующие стандарты:

имя

ПРИКРЕПЛЕНИЕЗаводская

группа

Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the 
harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility

Directive 2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the 
harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the market of 
electrical equipment designed for use within certain voltage limits

Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of 
the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment

Directive 2009/125/EC of the European Parliament and of the Council of 21 October 2009 establishing 
a framework for the setting of ecodesign requirements for energy-related products

Commision regulation (EU) 2019/2020 of 1 October 2019 laying down ecodesign requirements for light 
sources and separate control gears pursuant to Directive 2009/125/EC of the European Parliament and 
of the Council and repealing Commission Regulations (EC) No 244/2009, (EC) No 245/2009 and (EU) No 
1194/2012

MEDICA 2.0 LED

Опубликовано Уполномоченное лицо подписи

Светильники для чистых помещений



ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ ТРЕБОВАНИЯМ ЕС
LG/2021/07/071

CтраницаLUG Light Factory Sp. z o.o.
ul. Gorzowska 11

65-127 Zielona Góra
tel. +48 68 411 72 68

NIP: PL 929-17-85-452, REGON 080212116
WEE E0001382WZ, KRS 0000290498
Окружной суд в Зелена-Гура

Дата создания документа:
16/10/2021 2

ПРИКРЕПЛЕНИЕ

Данная декларация действительна для всех серийных номеров, произведенных по данному 
символу завода.

Номера Производитель аксессуаров

150181.01230 150181.01227 150190.01262 150190.01263

Заводская

070171.5L09.311
070171.3L09.311
070171.5L13.311

070171.3L13.311
070171.5L10.311
070171.3L10.311

070171.5L14.311
070171.3L14.311
070171.5L11.311

070171.3L11.311
070171.5L15.311
070171.3L15.311



ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ ТРЕБОВАНИЯМ ЕС
LG/2020/04/171

CтраницаLUG Light Factory Sp. z o.o.
ul. Gorzowska 11

65-127 Zielona Góra
tel. +48 68 411 72 68

NIP: PL 929-17-85-452, REGON 080212116
WEE E0001382WZ, KRS 0000290498
Окружной суд в Зелена-Гура

Дата создания документа:
16/10/2021 1

PN-EN 60598-1:2015-04
EN 60598-2-1:1989
PN-EN IEC 55015:2019-11
PN-EN IEC 55015:2019-11/A11:2020-07
PN-EN 61547:2009
PN-EN 61000-3-2:2019-14

PN-EN 61000-3-3:2013-10
PN-EN IEC 63000:2019-01
PN-EN 62471:2010
PN-EN 60598-1:2015-04/A1:2018-04
ISO 15714:2019

Мы

LUG Light Factory Spółka z o.o.
ul. Gorzowska 11
65-127 Zielona Góra

заявляет под свою исключительную ответственность, что изделие

в соответствии с положениями следующих актов:

и следующие стандарты:

имя

ПРИКРЕПЛЕНИЕЗаводская

группа

Директива 2014/30/EU Европейского парламента и Совета от 26 февраля 2014 года о гармонизации 
законов государств-членов, касающихся электромагнитной совместимости (OJ L 96, 29.03.2014, 
стр.79).

Директива 2014/35/EU Европейского парламента и Совета от 26 февраля 2014 года о гармонизации 
законодательства государств-членов, касающегося выпуска на рынок электрооборудования, 
предназначенного для использования в определенных пределах напряжения (OJ L 96, 29.03.2014, 
p.357)

Директива 2011/65/EU Европейского Парламента и Совета от 8 июня 2011 года об ограничении 
использования некоторых опасных веществ в электрическом и электронном оборудовании 
(Официальный Вестник ЕС L 174 от 01.07.2011, стр.88, с изменениями и дополнениями).

Директива 2009/125/EC Европейского парламента и Совета от 21 октября 2009 года, 
устанавливающая рамки для установления требований к экодизайну для продуктов, связанных с 
энергетикой (OJ L 285, 31.10.2009, стр. 1, с поправками).

Директива 2006/25/ЕС Европейского парламента и Совета от 5 апреля 2006 года о минимальных 
требованиях к охране труда и технике безопасности в отношении рисков, связанных с 
воздействием физических агентов (искусственное оптическое излучение) (19-я отдельная 
Директива по смыслу статьи 16(1) Директивы 89/391/ЕЕС)

Commision regulation (EU) 2019/2020 of 1 October 2019 laying down ecodesign requirements for light 
sources and separate control gears pursuant to Directive 2009/125/EC of the European Parliament and 
of the Council and repealing Commission Regulations (EC) No 244/2009, (EC) No 245/2009 and (EU) No 
1194/2012

PURELIGHT LUG DIRECT OPTI

УФ-С светильники



ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ ТРЕБОВАНИЯМ ЕС
LG/2020/04/171

CтраницаLUG Light Factory Sp. z o.o.
ul. Gorzowska 11

65-127 Zielona Góra
tel. +48 68 411 72 68

NIP: PL 929-17-85-452, REGON 080212116
WEE E0001382WZ, KRS 0000290498
Окружной суд в Зелена-Гура

Дата создания документа:
16/10/2021 2

Опубликовано Уполномоченное лицо подписи



ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ ТРЕБОВАНИЯМ ЕС
LG/2020/04/171

CтраницаLUG Light Factory Sp. z o.o.
ul. Gorzowska 11

65-127 Zielona Góra
tel. +48 68 411 72 68

NIP: PL 929-17-85-452, REGON 080212116
WEE E0001382WZ, KRS 0000290498
Окружной суд в Зелена-Гура

Дата создания документа:
16/10/2021 3

ПРИКРЕПЛЕНИЕ

Данная декларация действительна для всех серийных номеров, произведенных по данному 
символу завода.

Номера Производитель аксессуаров

150251.01075
150251.01084
150251.01091

-
-
150251.01085

150251.01086
150251.01098
150251.01099

Заводская

170011.1021.221
170011.1031.221
170011.1051.221
170011.1061.221
170011.1021.221.920
170011.1031.221.920
170011.1051.221.920
170011.1061.221.920

170011.1021.223
170011.1031.223
170011.1051.223
170011.1061.223
170011.1021.220
170011.1031.220
170011.1051.220
170011.1061.220

170011.1021.211
170011.1031.211
170011.1051.211
170011.1061.211
170011.1021.211.920
170011.1031.211.920
170011.1051.211.920
170011.1061.211.920

170011.1021.213
170011.1031.213
170011.1051.213
170011.1061.213
170011.1021.210
170011.1031.210
170011.1051.210
170011.1061.210



DECLARATION OF CONFORMITY
LG/2021/07/071

PageLUG Light Factory Ltd.
Gorzowska 11

65-127 Zielona Góra, Poland
tel. +48 68 411 72 68

NIP: PL 929-17-85-452, REGON 080212116
WEE E0001382WZ, KRS 0000290498
District Court in Zielona Gora

Date of issue:
30-12-2022 1

BS EN IEC 60598-1:2021
BS EN 60598-2-2:2012
BS EN IEC 55015:2019+A11:2020
BS EN 61547:2009
BS EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021
BS EN 61000-3-3:2013+A1:2019

BS EN 61000-3-3:2013+A2:2021
BS EN 62493:2015
BS EN IEC 63000:2018
BS EN 62471:2008
BS EN 60598-2-25:1995
EN 60598-2-25:1994/A1:2004

We

LUG Light Factory Ltd.
Gorzowska 11
65-127 Zielona Góra, Poland

declare under our sole responsibility that the product

is in conformity with the provisions of the following UK acts:

Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016 (S.I. 2016/1101)

Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 (S.I. 2016/1091)

Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012 (S.I. 2012/3032)

The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 
No.539

and the following harmonized standards:

Name

ATTACHMENTFactory number

Group

MEDICA 2.0 LED

Issued by Authorized person signature

Clean room lighting



DECLARATION OF CONFORMITY
LG/2021/07/071

PageLUG Light Factory Ltd.
Gorzowska 11

65-127 Zielona Góra, Poland
tel. +48 68 411 72 68

NIP: PL 929-17-85-452, REGON 080212116
WEE E0001382WZ, KRS 0000290498
District Court in Zielona Gora

Date of issue:
30-12-2022 2

ATTACHMENT

This declaration applies to all serial numbers produced under the given factory symbol.

Accessory factory numbers

150181.01227 150190.01262 150190.01263

Factory numbers

070171.5L09.311
070171.3L09.311
070171.5L13.311

070171.3L13.311
070171.5L10.311
070171.3L10.311

070171.5L14.311
070171.3L14.311
070171.5L11.311

070171.3L11.311
070171.5L15.311
070171.3L15.311



DECLARATION OF CONFORMITY
LG/2020/04/171

PageLUG Light Factory Ltd.
Gorzowska 11

65-127 Zielona Góra, Poland
tel. +48 68 411 72 68

NIP: PL 929-17-85-452, REGON 080212116
WEE E0001382WZ, KRS 0000290498
District Court in Zielona Gora

Date of issue:
30-12-2022 1

BS EN IEC 60598-1:2021
BS EN IEC 60598-2-1:2021
BS EN IEC 55015:2019+A11:2020
BS EN 61547:2009
BS EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021
BS EN 61000-3-3:2013+A1:2019

BS EN 61000-3-3:2013+A2:2021
BS EN 62493:2015
BS EN IEC 63000:2018
BS EN 62471:2008
BS EN ISO 15858:2016

We

LUG Light Factory Ltd.
Gorzowska 11
65-127 Zielona Góra, Poland

declare under our sole responsibility that the product

is in conformity with the provisions of the following UK acts:

Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016 (S.I. 2016/1101)

Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 (S.I. 2016/1091)

Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012 (S.I. 2012/3032)

The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 
No.539

and the following harmonized standards:

Name

ATTACHMENTFactory number

Group

PURELIGHT LUG DIRECT OPTI

Issued by Authorized person signature

UV-C Luminaires



DECLARATION OF CONFORMITY
LG/2020/04/171

PageLUG Light Factory Ltd.
Gorzowska 11

65-127 Zielona Góra, Poland
tel. +48 68 411 72 68

NIP: PL 929-17-85-452, REGON 080212116
WEE E0001382WZ, KRS 0000290498
District Court in Zielona Gora

Date of issue:
30-12-2022 2

ATTACHMENT

This declaration applies to all serial numbers produced under the given factory symbol.

Accessory factory numbers

150251.01075
150251.01084
150251.01091

-
-
150251.01085

150251.01086
150251.01098
150251.01099

Factory numbers

170011.1021.221
170011.1031.221
170011.1051.221
170011.1061.221
170011.1021.221.920
170011.1031.221.920
170011.1051.221.920
170011.1061.221.920

170011.1021.223
170011.1031.223
170011.1051.223
170011.1061.223
170011.1021.220
170011.1031.220
170011.1051.220
170011.1061.220

170011.1021.211
170011.1031.211
170011.1051.211
170011.1061.211
170011.1021.211.920
170011.1031.211.920
170011.1051.211.920
170011.1061.211.920

170011.1021.213
170011.1031.213
170011.1051.213
170011.1061.213
170011.1021.210
170011.1031.210
170011.1051.210
170011.1061.210





RU

 

MEDICA 2.0 LED
Каталожная группа:  СВЕТИЛЬНИКИ ДЛЯ ЧИСТЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

Толерантность светового потока +/- 10%; Допуск мощности +/- 5%; Допуск по цветовой температуре +/- 5%.
Световой поток, распределение силы света и эффективность светоотдачи были исследованы согласно нормы EN ISO 17025:2005 для серии норм EN13032, а так же нормы LM-79.
Актуальная информация о продукте, а так же Общие условия гарантии доступны на нашем сайте www.luglightfactory.ru
Подробная информация о световых потоках и мощностях для отдельных индексов указана в паспорте продукта.
Параметры в спецификации приведены для Ta=25°C.

Дата создания документа: 1-2-2023 Фирма LUG оставляет за собой право для введения конструктивных изменений в светильниках

070171.5L14.311
MEDICA 2.0 LED 600x600 40W 4000lm 4000K IP65 закаленное стекло, опаловый плексиглас
(PLX) белый

Современный низкий светильник для модульных подвесных потолков для светодиодных источников света с высокой степенью влаго- и пылезащищенности и

устойчивости к механическим воздействиям.

МЕХАНИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Монтаж: непосредственно на конструкции потолка
Корпус: порошковым покрытием листовая сталь
Цвет: белый
RAL: 9016
Не закрывайте термоизоляционным материалом: ja
Диапазон рабочих температур [°C]: 0 ... +35

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Эффективность драйвера: >90%
Напряжение питания: 220-240V 50/60Hz
Источник света в комплекте: Да
Выходной ток [mA]: 200
Тип оснащения: ED
Источник света: LED
Электрическое подключение: кабель max 3x1 mm²
Максимальное количество светильников в цепи с
предохранителем 10A (B): 35
Максимальное количество светильников в цепи с
предохранителем 16A (B): 56

ОПТИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Распределение света: симметричный
Тип освещения: прямой
Плафон: закаленное стекло, опаловый плексиглас (PLX)
CRI/Ra: 90
Световой поток светильника [лм]: 4000
Цветовая температура [K]: 4000
шаги Макадама: 3
ULOR / DLOR: 0/100

ОБЩИЕ ДАННЫЕ Гарантия: 5 лет
Применение: больницы, лаборатории, поликлиники

СЕРТИФИКАТЫ,
ПОДАТЛИВОСТИ

Класс энергоэффективности: A+
Фотобиологическая группа риска: RG0

Код Тип
оснащения

Мощность
светильника

[Вт]

Световой поток
светильника

[лм]
Эффективность

[lm/W]
Цветовая

температура
[K]

CRI/Ra
Диапазон
рабочих

температур
[°C]

Срок службы
светодиодов

[h]

070171.5L14.311 ED 40 4000 100 4000 90 0 ... +35 (L80B10) 100 000
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MEDICA 2.0 LED
Каталожная группа:  СВЕТИЛЬНИКИ ДЛЯ ЧИСТЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

Толерантность светового потока +/- 10%; Допуск мощности +/- 5%; Допуск по цветовой температуре +/- 5%.
Световой поток, распределение силы света и эффективность светоотдачи были исследованы согласно нормы EN ISO 17025:2005 для серии норм EN13032, а так же нормы LM-79.
Актуальная информация о продукте, а так же Общие условия гарантии доступны на нашем сайте www.luglightfactory.ru
Подробная информация о световых потоках и мощностях для отдельных индексов указана в паспорте продукта.
Параметры в спецификации приведены для Ta=25°C.

Дата создания документа: 1-2-2023 Фирма LUG оставляет за собой право для введения конструктивных изменений в светильниках

Код
Размеры

[mm]
L W H

Вырежьт
е

размеры
[mm]

L W

Количество
светильников

на поддоне

Количеств
о в

упаковке

Вес
нетт

о
[кг]

070171.5L14.311 596 596 65 600 600 40 1 8,5

ACCESSORIES

150181.01227 MEDICA 2.0 Монтажная рама в гипсокартонных
потолках 625x625x72 белый 150190.01262 3-полюсный разъем IP68

RAL 7035

150190.01263 5-полюсный разъем IP68 RAL 7035

КРИВЫЕ СВЕТОВОГО ПУЧКА СПОСОБ ОСВЕЩЕНИЯ
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PURELIGHT LUG DIRECT OPTI
Каталожная группа:  UV-C СВЕТИЛЬНИКИ

Допуск мощности +/- 10%; Допуск по цветовой температуре +/- 5%.
Световой поток, распределение силы света и эффективность светоотдачи были исследованы согласно нормы EN ISO 17025:2005 для серии норм EN13032, а так же нормы LM-79.
Актуальная информация о продукте, а так же Общие условия гарантии доступны на нашем сайте www.luglightfactory.ru
Подробная информация о световых потоках и мощностях для отдельных индексов указана в паспорте продукта.
Параметры в спецификации приведены для Ta=25°C.

Дата создания документа: 1-2-2023 Фирма LUG оставляет за собой право для введения конструктивных изменений в светильниках

170011.1021.210
PURELIGHT LUG DIRECT OPTI HF 1x30W/T8 G13 симметричный алюминий полированный
белый

Специализированный бактерицидный и вирулицидный светильник с источниками света Т8. Накладной светильник, излучающий ультрафиолетовое излучение с

длиной волны 253,7 нм.

МЕХАНИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Монтаж: на поверхности
Корпус: порошковым покрытием листовая сталь; отражатель:
алюминий
Цвет: белый
RAL: 9003

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Напряжение питания: 220-240V 50/60Hz
Источник света в комплекте: Да
Стабилизатор: HF
Источник света: T8 G13
Электрическое подключение: кабель max 3x1,5 mm²

ОПТИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Распределение света: симметричный
Тип освещения: прямой
Тип оптики: отражатель
Отражатель: алюминий полированный

ОБЩИЕ ДАННЫЕ Диапазон рабочих температур: 0˚C ... +35˚C
Гарантия: 2 года
Применение: больницы, лаборатории, поликлиники, аптека,
фармацевтическая и косметическая промышленность, отели,
школы, детские сады, питомники, сервисные предприятия,
производственные мощности, транспортные средства
Дополнительная информация: *максимальная площадь
обеззараживания на 90%; до 99% - время экспозиции следует
увеличить в 2 раза; при 99,9% - время экспозиции следует
увеличить в 3 раза
Примечания: Рекомендуемая высота установки светильника от
2,1 м до 2,5 м. Без озона (Ozone Free).

Код
Количество

излучающих
трубок UV-C

Счетчик
времени
работы

источник
а света

Тип
оснащения

Тип
излучающе

й трубы
[W]

Мощность
светильник

а [Вт]

Максимум.
площадь

дезактиваци
и

[м²]*

Время
обеззараживани

я внешней лампы
[чч: мм]

Распределени
е света

срок службы трубки
с

ультрафиолетовым
излучением C

[h]

170011.1021.210 1 nie - 30 33 12 00:59 симметричный 9000
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PURELIGHT LUG DIRECT OPTI
Каталожная группа:  UV-C СВЕТИЛЬНИКИ

Допуск мощности +/- 10%; Допуск по цветовой температуре +/- 5%.
Световой поток, распределение силы света и эффективность светоотдачи были исследованы согласно нормы EN ISO 17025:2005 для серии норм EN13032, а так же нормы LM-79.
Актуальная информация о продукте, а так же Общие условия гарантии доступны на нашем сайте www.luglightfactory.ru
Подробная информация о световых потоках и мощностях для отдельных индексов указана в паспорте продукта.
Параметры в спецификации приведены для Ta=25°C.

Дата создания документа: 1-2-2023 Фирма LUG оставляет за собой право для введения конструктивных изменений в светильниках

Код
Размеры

[mm]
L W H

Вырежьт
е

размеры
[mm]

L

Количеств
о на

паллете

Количеств
о в

упаковке

Вес
нетт

о
[кг]

170011.1021.210 940 188 121 690 32 1 2,7

ACCESSORIES

150251.01075 Pегулируемый монтажный кронштейн
белый 150251.01084 Передвижной стенд белый

1790x610

150251.01091 Монтажный кронштейн для передвижной
стойки - UV-C 254нм T8 G13 30W лучистая

трубка

- UV-C 254нм T8 G13 36W лучистая трубка 150251.01085 Защитная решетка 1x900 белая

150251.01086 Защитная решетка 1x1200 белая 150251.01098 Защитная решетка 2x900 белая

150251.01099 Защитная решетка 2x1200 белая
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PURELIGHT LUG DIRECT OPTI
Каталожная группа:  UV-C СВЕТИЛЬНИКИ

Допуск мощности +/- 10%; Допуск по цветовой температуре +/- 5%.
Световой поток, распределение силы света и эффективность светоотдачи были исследованы согласно нормы EN ISO 17025:2005 для серии норм EN13032, а так же нормы LM-79.
Актуальная информация о продукте, а так же Общие условия гарантии доступны на нашем сайте www.luglightfactory.ru
Подробная информация о световых потоках и мощностях для отдельных индексов указана в паспорте продукта.
Параметры в спецификации приведены для Ta=25°C.

Дата создания документа: 1-2-2023 Фирма LUG оставляет за собой право для введения конструктивных изменений в светильниках

ДРУГИЕ ФОТОГРАФИИ

  

КРИВАЯ ИЗЛУЧЕНИЯ СПОСОБ ОСВЕЩЕНИЯ
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